
Vysvetlenie	

	

Otázka*:	

	

V	predmete	obstarávania	je	zadefinovaný	rozmer	dĺžka	240,	šírka	110	až	115.	

	

V	portfóliu	našej	spoločnosti	sú	servisované	rohože	s	rozmerom		115	x	200	(šírka	x	dĺžka).	

	

Preto	by	som	sa	rada	informovala	na	nasledovné	:		

	

1.	Je	možné	do	predmetu	obstarávania	zadefinovať	aj	alternatívny	rozmer	rohoží?		

Pokial	spracujeme	kalkuláciu	na	servis	a	prenájm	rohoží	s	rozmerom	115	x	200,	bude	táto	kalkulácia	
spĺňať	požadované	tehnické	parametre	?		

	

2.	Prosím	o	zadefinovanie	rozsahu	(počtu	kalendárnych	týždňov)	pre	letný	režim	a	zimný	režim.	

	

Odpoveď:	

Otázka	č.1:		Rozmer	dlžka				240	cm	+	-	3	cm		radsej	dlhsia	ako	kratsia.	

																																																															

Otázka	č.2:	Letný	režim	36	týždňov	

																					Zimný	režim	16	týždňov	

	

	

	


